# **Corrections**

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### **DEPARTMENT OF AGRICULTURE**

#### **Forest Service**

Kamas Valley Cattle Allotment Analysis; Kamas Ranger District of the Wasatch-Cache National Forest, Summit County, UT

Correction

In notice document 90-29729 beginning on page 52204, in the issue of Thursday, December 20, 1990, make the following correction:

On page 52205, in the first column, in the first line, "December 11, 1991" should read "December 11, 1990".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF AGRICULTURE**

**Forest Service** 

36 CFR Part 242

# **DEPARTMENT OF THE INTERIOR**

Fish and Wildlife Service

50 CFR Part 100

RIN 1018-AB43

# Temporary Subsistence Management Regulations for Public Lands in Alaska

Correction

In rule document 90-15264 beginning on page 27114 in the issue of Friday, June 29, 1990, make the following corrections:

### § --.24 100.24 [Corrected]

1. On page 27155, in § --- .24, in paragraph (f)(7)(vii), in the third column, in the eighth line from the top of the column, "(c)" should read "(C)".

2. On page 27159, in § --- .24, paragraphs (f)(10)(xii) in the first column through (f)(11)(xiv) in the third column should be removed. The text removed duplicated text appearing on page 27158

3. On page 27163, in § --- .24, in paragraph (f)(13)(vi), in the first column, in the fifth line from the bottom of the column, "(c)" should read "(C)".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **FEDERAL RESERVE SYSTEM**

#### 12 CFR Part 226

[Reg. Z; TIL-1]

# Truth in Lending; Proposed Update to Offical Staff Commentary

Correction

In proposed rule document 90-27894 beginning on page 49392 in the issue of Wednesday, November 28, 1990, make the following corrections:

1. On page 49392, in the second column, in the third paragraph from the bottom, in the sixth and seventh lines, "5a(c) Direct-Mail Applications and Solicitations" should be placed as a separate heading above the second paragraph from the bottom.

2. On page 49393, in the third column, in the last paragraph, in the ninth line, "provided" should read "provide", and in the sixth line from the bottom of the column, "expendable" should read "extendable".

3. On page 49394, in the first column, in Section 226.20-Subsequent Disclosure Requirements, the heading "29(a) Refinancings"should read "20(a)Refinancings".

4. On the same page, in Section 226.4, in the third column, in the sixth line, after "on" insert "to".

5. On the same page and in the same column, in Section 226.5a, under 5a(c)

#### Federal Register

Vol. 56, No. 1

Wednesday, January 2, 1991

Direct-Mail Applications and Solicitations in the paragraph numbered 2., in the 10th line, "eliminate" should read "eliminates".

- 6. On page 49395, in Section 226.5a, in the first column, in the first paragraph numbered 2., in the second line, after "(e)", insert "(1)".
- 7. On the same page, in the third column, in *Section 226.9*, in amendatory instruction 13., in the third line, after "first", insert "sentence".
- 8. On page 49396, in *Section 226.12* in the first column, in the third line, "disclosure" should read "disclosures".
- 9. On the same page and in the same column, in Section 226.17, in the last bulleted paragraph, in the 15th line, "authorization" should read "amortization".
- 10. On the same page, in the second column, in Section 226.19, under "3.Intermediary agent or broker. \*\*\*"in the second paragraph, in the third line, remove "period of" and under "5. Examples of Variable-rate transactions.", in the bulleted paragraph, in the ninth line, remove the first "the".
- 11. On the same page and in the third column, remove the heading Section 226.10 [Amended].

BILLING CODE 1505-01-D

# **DEPARTMENT OF JUSTICE**

### **Antitrust Division**

Notice Pursuant to the National Cooperative Research Act of 1984— PDES Inc.

Correction

In notice document 90-28789 appearing on page 50787, in the issue of Monday, December 10, 1990, in the second column, in the fourth line from the bottom of the column,, "July 18, 1985" should read "July 18, 1989".

BILLING CODE 1505-01-D